さぬき南小学校放課後クラブ　ボランティア活動　＜第２弾＞
７月２２日から９日間、さぬき南小学校放課後クラブにて小学生と一緒に遊びや運動、勉強などのお手伝いをするボランティアを実施しています。
７月２４日、生徒会とバドミントン部、２年生と３年生の生徒が参加しました。子供たちは高校生が来るのを今か今かと待ってくれていたそうです。生徒もすぐに馴染むことができ一緒に楽しむことができました。
７月２５日、この日は２年生３名と吹奏楽部、寒川カルチャーでコマ講座を受講している生徒が参加しました。コマ講座の生徒が子供たちの前で技を披露しました。成功した時も失敗した時も大きな拍手をもらいました。（この時、このあとこんなことになるとは思っていませんでした。）続いて吹奏楽部の演奏を行いました。各楽器の紹介から演奏に入りました。ディズニーのテーマ曲に合わせて手拍子が起こり、とてもよい演奏会になりました。
そして、自由時間になりました。多くの子供たちが立ち上がりコマ講座の生徒の元に走ってきてコマの争奪戦が始まりました。コマブームの始まりです。この日以降、放課後クラブにコマが回り続けることになります。
７月２６日、この日はバドミントン部が参加しました。バドミントン顧問の近藤先生はコマ講座を開講した先生です。子供たちと一緒にコマをしていただき、子供たちからは「コマの達人」と呼ばれていました。バドミントン部が行くと女子部員がいるので女子児童がとても喜んでいるのが印象的でした。
７月２９日、バスケットボール部員１６名が参加しました。ドッジボールやバレーボール、バスケットボールと球技を中心に遊びました。もちろんコマ遊びは大ブームでした。
７月３０日、バレーボール部員１５名とバドミントン部４名が参加しました。意欲的に子供たちと遊んでくれて子供たちもとても喜んでいました。子供たちだけではなかなか盛り上がらなかったバレーボールも高校生が入り上手に援助していたのでとても盛り上がっていました。
　このような経験を通じて生徒たちも何か感じてくれたらと思います。毎回最後に子供たちが大きな声で「ありがとうございました」と言ってくれます。子供たちの笑顔やこのような言葉がとても嬉しく感じたことだと思います。
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